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Genetikus algoritmus

Hello world!
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Feladat

* A ,Hello world” sztring kitenyésztese genetikus algoritmus
segitsegevel.

* A populacio egyedei azonos hossztusagu sztringekbdl all, amit
genotipusosan abrazolunk. Minden sztring egy sorvektornak felel meg.
A sorvektor egyes elemei (gének) a sztring ASCII kddjainak felelnek
meg.

* A fitneszérték szamitasa soran, a célfiiggveny (célsztring) €s az egyed
kozotti tavolsag. A tavolsagot az egyes betlik kozotti tadvolsagok
Osszege adja meg.

* Minél kisebb a fitnesz érték, annal ratermettebb az adott egyet. 0 esetén
elértiik a megadott sztring kitenyésztése siekres volt.
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* Fo ciklus:
e 1. Sorba kell rendezni a populacio egyedeit novekvo fitnesz érték alapjan.
e 2. Elitizmus (a legjobbakat automatikusan bevalogatjuk a kovetkezo
populécioba).
e 3. Amaradék helyek feltoltése szelekcio alapjan (sziilok kivalasztasa). A

szelekcid ebben az esetben véletlen szerl kivalasztas lesz. (nem
foglalkozunk az onreprodukcidval, mindkét sziild ugyanaz az egyed lesz)

e 4. Egypontos keresztezéses rekombinacio (a keletkez6 egyedet beletessziik
az 1j populacioba

e 5. Mutacio (elore beallitott mutacios rata szerint modositjuk a sztringeket.
Véletlen génmutacio egy génre).
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* Fo ciklus:

e Az 0j populaciora kiértékeljiik a ratermettsegi fliggvényt, majd az
egyedeket behelyettesitjiik a régi populacio helyére és noveljiik a
generacioszamot.

o Kilépési feltétel:
e Megadott generacid szam alapjan
e Optimalis megoldas elérése (0 fitnesz erték)
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» Kezdoértékek:
e 1000 példanyos populaciod
e A populacio legjobb 10%-at valasztjuk be az elitek koze.
e A mutacio eselye egyedenként 0,25

e Ha elérjiik az optimalis eredmény nélkiil a 100 generacio nelkiil, a
fuggvény leall, és a legjobb egyedet adja vissza.
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Algoritmus
e Kezdoértekek:
e GA_TARGET = 'Hello World!} %celsztring
e GA_POPSIZE=1000; %populacio egyedszama
e GA MAXITER=100; %maximalis iteracioszam
e GA_ELITRATE=0.1; %elitrata
e GA MUTATION=0.25; %mutacios rata

e PRINTOUT =10; %eredmeény kiiratas periodusa



